
２０２２年２月１日 

明治安田生命「理想の上司」アンケート調査を実施！           

新入社員が選ぶ理想の上司は「内村光良」さん、「水卜麻美」さんがともに６連覇！ 

コロナ禍で上司との関係に変化が！３人に２人が「良くなった」！ 

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 永島 英器）は、「理想の上司」と「理想の新入

社員」に関するアンケート調査を実施しましたのでご報告します。 

１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

「理想の上司」アンケート調査は、毎年、４月に新入社員となる１,１００人の学生を

対象に実施しており、「バラエティ」・「スポーツ」・「俳優・歌手」・「文化人」の４部門

でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「理想の上司 総合Ｎｏ.１」

を決める方式で調査を実施しています（詳細は２３ページをご参照ください）。 

 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング 

  新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキングは、男性上司「内村光良」さん、    

女性上司「水卜麻美」さんが、ともに６連覇を達成しました！ 

 

＜理想の上司（男性）＞                       （敬称略） 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

内村光良 
（昨年１位） 

櫻井翔 
（同２位） 

設楽統 
（同４位） 

ムロツヨシ 
（同６位） 

桝太一 
（同１５位） 

６位 ７位 ８位 ９位 １０位 

安住紳一郎 
（同１９位） 

川島明 
（－） 

イチロー 
（同３位） 

カズレーザー 
（同７位） 

藤井貴彦 
（－） 

 

＜理想の上司（女性）＞                       （敬称略） 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

水卜麻美 
（昨年１位） 

天海祐希 
（同２位） 

渡辺直美 
（同１１位） 

有働由美子 
（同１６位） 

石田ゆり子 
（同１２位） 

６位 ７位 ８位 ９位 ９位 

佐藤栞里 
（同６位） 

新垣結衣 
（同３位） 

北川景子 
（同１９位） 

小池栄子 
（同４位） 

田中みな実 
（同１７位） 
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（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」（男性） 

■総合ランキング（詳細は８ページ参照） 

１位 ２位 ３位 

内村光良 
（昨年１位） 

櫻井翔 
（同２位） 

設楽統 
（同４位） 

 多くのバラエティ番組で司会を務める「内村光良」さんが、６年連続で１位を 

獲得！“親しみやすい”“優しい”といったイメージで高い支持を得て、理想の

上司として不動の１位に！ 

 ２位には、報道番組のキャスターやバラエティ番組の司会など、多方面で活躍する

「櫻井翔」さんが、“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで特に

女性から高い支持を得て、２年連続でランクイン！ 

 ３位には、多くのバラエティ番組に出演し、情報番組の司会も務める「設楽統」さんが、

“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで支持を得てランクイン！ 

 コロナ禍が長期化するなか、報道番組を通じて、感染者数等の状況や感染防止策、

視聴者に寄り添ったメッセージを発信し続けているアナウンサーの「桝太一」さん

（５位）、「安住紳一郎」さん（６位）、「藤井貴彦」さん（１０位）が、昨年から

大きく順位を上げてトップ１０入り！ 

 バラエティ番組への出演に加え、昨年から情報番組の司会も務め朝の顔としても

活躍する「川島明」さんが、“頼もしい”“親しみやすい”などといったイメージで

支持を得てランクインし、初のトップ１０入り！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■部門別ランキング 

【バラエティ部門／１位：「内村光良」さん】 （詳細は１２ページ参照） 

 総合ランキングトップの「内村光良」さんが、バラエティ部門においても見事

６年連続で１位を獲得！  

【スポーツ部門／１位：「イチロー」さん】 （詳細は１３ページ参照） 

 現役引退後も、高校野球の指導など野球界に貢献し続けている「イチロー」さん

（総合ランキング８位）が、“実力がある”“指導力がある”“知性的・スマート”

といったイメージで支持を得て、スポーツ部門において４年連続で１位を獲得！ 

【俳優・歌手部門／１位：「櫻井翔」さん】 （詳細は１４ページ参照） 

 総合ランキング２位の「櫻井翔」さんが、俳優・歌手部門において初の１位を

獲得！ 

 【文化人部門／１位：「桝太一」さん】 （詳細は１５ページ参照） 

 総合ランキング５位の「桝太一」さんが、“知性的・スマート”“親しみやすい”

といったイメージで支持を得て、文化人部門において４年連続で１位を獲得！ 
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（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」（女性） 

■総合ランキング（詳細は１０ページ参照） 

１位 ２位 ３位 

水卜麻美 

（昨年１位） 

天海祐希 

（同２位） 

渡辺直美 

（同１１位） 

 報道番組やバラエティ番組で人気のアナウンサーの「水卜麻美」さんが、６年  

連続で１位を獲得！飾らない笑顔や場を和ませるキャラクターから、“親しみやすい”

“優しい”といったイメージで高い支持を得て、理想の上司として不動の１位に！ 

 ２位には、女優の「天海祐希」さんが、出演したＴＶドラマや映画などの役柄から、

“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージで支持を得て、６年連続でランクイン！  

 ３位には、アメリカに拠点を移して活動し、ＳＮＳでも人気の「渡辺直美」さんが

ランクイン！“親しみやすい”“おもしろい”といったイメージで特に女性から指示

を得て、昨年の１１位からジャンプアップし、初のトップ３入り！ 

 ４位には、報道番組でメインキャスターを務めるアナウンサーの「有働由美子」

さんがランクイン！コロナ禍等に関する情報やメッセージを的確に伝える姿から、

“知性的・スマート”“頼もしい”“実力がある”といったイメージで支持を得て、

昨年の１６位からジャンプアップ！ 

 ５位には、女優の「石田ゆり子」さんがランクイン！上司役で演じた人気ドラマ

の役柄で見せたような“優しい”“落ち着きのある”といったイメージで支持を得て、

昨年の１５位からジャンプアップ！ 

 

 ■部門別ランキング 

【バラエティ部門／１位：「指原莉乃」さん】 （詳細は１２ページ参照） 

 多くのバラエティ番組などに出演する「指原莉乃」さんが、トークで見せる

明るくはっきりしたキャラクターから、“親しみやすい”“明るい”といった

イメージで支持を得て、バラエティ部門において初の１位を獲得！ 

【スポーツ部門／１位：「吉田沙保里」さん】 （詳細は１３ページ参照） 

 現役引退後も、情報番組やバラエティ番組などで活躍する「吉田沙保里」さんが、

“頼もしい”“実力がある”といったイメージで支持を得て、スポーツ部門

において６年連続で１位を獲得！ 

 【俳優・歌手部門／１位：「天海祐希」さん】 （詳細は１４ページ参照） 

 理想の上司として根強い人気を誇る「天海祐希」さん（総合ランキング２位）

が、俳優・歌手部門において７年連続で１位を獲得！ 

 【文化人部門／１位：「水卜麻美」さん】 （詳細は１５ページ参照） 

 総合ランキングトップの「水卜麻美」さんが、文化人部門においても見事６年

連続で１位を獲得！ 
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２．上司との関係性に関するアンケート調査 

（１）コロナ禍における上司との関係性について（詳細は１６ページ参照） 

■コロナ禍において上司との関係性が「良くなった」と約３人に２人が回答！      

「悪くなった」と回答した人より約２倍も多い結果に！ 

２０代～５０代の社会人に「コロナ禍における上司との関係性の変化」について、

アンケート調査を実施しました。 

 コロナ禍における上司との関係性は、約３人に２人（６６.２％）の人が「良くなった」

と回答しました。上司との関係性が「悪くなった」と回答した人（３３.８％）と

比較して約２倍も多い結果になりました。 

 上司との関係性が「良くなった」と回答した理由で最も多かったのは、男女ともに

「業務内容や進捗について寄り添って考えてくれるため」（３４.１％）となりま

した。 

 一方、上司との関係性が「悪くなった」と回答した理由で最も多かったのは「上司が

在宅勤務など柔軟な働き方に対して理解がないため」（２５.６％）となりました。 

 また、テレワークの頻度によって最も多かった理由は異なり、テレワークの頻度が

「ほとんどない」の人は「上司が在宅勤務など柔軟な働き方に対して理解がないため」

（３３.５％）が、テレワークの頻度が「週に１回以上」の人は「テレワーク等に

より報告・連絡がしにくくなったため」（３８.０％）となりました。 

 コロナ禍で柔軟な働き方を求められるなか、新しい働き方を理解しつつ、離れて働く

部下にも寄り添ってコミュニケーションを取ることが、より良い関係のために重要

なのかもしれません。 

 

（２）上司から言われたい・言われて嬉しかった一言（詳細は１８ページ参照） 

■上司から言われたい・言われて嬉しかった一言のトップは男女ともに「ありがとう」！ 

女性は上司に日頃の頑張りを見てほしいと思っている！？  

２０代～５０代の社会人に「上司から言われたい・言われて嬉しかった一言」について、

アンケート調査を実施しました。 

１位 ２位 ３位 

ありがとう 君に任せて良かったよ よく頑張っているね 

３９.３％ ２５.１％ ２２.５％ 

 部下が上司から言われたい・言われて嬉しかった一言は、男女ともに「ありがとう」

（３９.３％）がトップ！男性も女性も上司からの「感謝」の言葉を求めているようです。 

 女性は「よく頑張っているね」と回答した人が男性よりも高い（男性１７.７％⇔

女性：２７.３％）結果になりました。女性は男性より、日頃の頑張りを見てほしい

と思っているのかもしれません。 
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３．番外編：「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

（１）社会人が選ぶ「理想の新入社員」（詳細は２０ページ参照） 

３０代～５０代の社会人に、「理想の新入社員」について、アンケート調査を実施

しました。 

（敬称略） 

男性１位 女性１位 

大谷翔平 

（昨年１位） 

池江璃花子 

（－） 

 若くからメジャーリーグで活躍し、昨年満票でアメリカン・リーグＭＶＰに選出

された「大谷翔平」さんが、“実力がある”“頼もしい”といったイメージで支持を

得て、２位以下に圧倒的な差をつけ６年連続で１位を獲得！ 

 レース復帰からわずか８ヵ月で日本選手権優勝、東京オリンピックで８位入賞を

果たした「池江璃花子」さんが“辛抱強い”“一生懸命”といったイメージで初の

トップに！ 

 

（２）社会人が新入社員に期待すること（詳細は２２ページ参照） 

３０代～５０代の社会人に「新入社員に期待すること」について、アンケート調査

を実施しました。 

 １位 ２位 ３位 

回答 謙虚さがある 理解力が高い 明るく、朗らか 

（今年） ３７.０％ ３６.４％ ３５.９％ 

（昨年） ３９.２％ ３０.６％ ３７.７％ 

 

 社会人が新入社員に期待することは、「謙虚さがある」（３７.０％）が昨年に

引き続き最も多い結果に！ 

新入社員には、教えられたことを素直に受け止めるなどの「謙虚さ」が、変わらずに

求められる結果となりました。 

 男女別で見ると、新入社員に期待することに違いが！             

男性は「明るく、朗らか」（男性３８.５％⇔女性：３３.３％）といった「快活さ」

を求める傾向が女性よりも見られる一方、女性は「マナーが身についている」

（男性：２３.９％⇔女性：３１.２％）、「覚えたことを次に活かせる」（男性：３０.６％

⇔女性：３６.７％）といった社会人としての適切な振舞いや学ぶ姿勢を求める

傾向が男性よりも見られる結果になりました。 
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対象者の属性 

 

１．調査対象 

・今春就職を予定している新卒男女（学生） 

・会社員・公務員・会社経営者・自営業等の社会人 

 

２．調査エリア 

全国 

 

３．調査期間 

2021 年 12 月 15 日（水）～12 月 21 日（火） 

 

４．調査方法 

インターネット調査 

 

５．有効回答者数 

学生：1,100 人  社会人：880 人 

 

６．回答者の内訳 

（１）回答者の性別 

【学生】 

男性 女性 

550 人 550 人 

 

【社会人】 

男性 女性 

440 人 440 人 

 

（２）回答者の年齢 

【学生】平均年齢：22.6 歳 

21 歳 22 歳 23 歳 24 歳 25 歳以上 

215 人 509 人 143 人 132 人 101 人 

 

【社会人】平均年齢：（20 代-50 代）40.3 歳、（30 代-50 代）44.7 歳 

20 代 30 代 40 代 50 代 

220 人 220 人 220 人 220 人 
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【目次（詳細内容）】  

１．「理想の上司」に関するアンケート調査  

（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」（男性） ・・ ８ページ 

（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」（女性） ・・１０ページ 

【部門別ランキング】  

①バラエティ部門 ・・１２ページ  

②スポーツ部門 ・・１３ページ  

③俳優・歌手部門 ・・１４ページ  

④文化人部門 ・・１５ページ  

２．上司との関係性に関するアンケート調査  

（１）コロナ禍における上司との関係性の変化 ・・１６ページ 

（２）上司から言われたい・言われて嬉しかった一言 ・・１８ページ 

（３）その他トピックス ・・１９ページ 

３．番外編：「理想の新入社員」に関するアンケート調査  

（１）社会人が選ぶ「理想の新入社員」 ・・２０ページ 

（２）社会人が新入社員に期待すること ・・２２ページ 

【ご参考】 

「理想の上司」選出方法・ランキング・過去１０年一覧 

 

・・２３ページ 
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１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」（男性） 

■総合ランキング 

理想の男性上司は「内村光良」さんが６連覇を達成！ 

 コロナ禍で寄り添ったメッセージを発信し続けたアナウンサーが軒並みランクイン！ 

 理想の男性上司は、多くのバラエティ番組で司会を務める「内村光良」さんが、

６年連続で１位を獲得しました。“親しみやすい”“優しい”といったイメージで

高い支持を得て、理想の上司として不動の１位となりました 

 ２位には、報道番組のキャスターやバラエティ番組の司会など、多方面で活躍する

「櫻井翔」さんが、“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで特に女性

から高い支持を得て、２年連続でランクインしました 

 ３位には、多くのバラエティ番組に出演し、情報番組の司会も務める「設楽統」さんが

ランクインしました。“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで支持を得ました 

 トップ１０には、コロナ禍が長期化するなか、報道番組を通じて、感染者数等の

状況や感染防止策、視聴者に寄り添ったメッセージを発信し続けているアナウンサー

の「桝太一」さん（５位）、「安住紳一郎」さん（６位）、「藤井貴彦」さん（１０位）

が軒並みランクイン。昨年から大きく順位を上げました 

 ７位には、バラエティ番組への出演に加え、昨年から情報番組の司会も務め朝の顔

としても活躍する「川島明」さんがランクインしました。“頼もしい”“親しみやすい”

などといったイメージで支持を得て、初のトップ１０入りを果たしました 

 

■理想の男性上司 トップ２０（敬称略）    ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記 

 

 

回
答
者
数

内
村
光
良

櫻
井
翔

設
楽
統

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

桝
太
一

安
住
紳
一
郎

川
島
明

イ
チ
ロ
ー

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

藤
井
貴
彦

明
石
家
さ
ん
ま

松
本
人
志

長
谷
部
誠

タ
モ
リ

大
泉
洋

鈴
木
亮
平

所
ジ

ョ
ー

ジ

新
庄
剛
志

池
上
彰

田
中
圭

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 9.0 5.3 4.4 4.2 3.4 3.3 3.1 3.0 2.8 2.6 2.3 2.2 2.0 1.9 1.8 1.8 1.6 1.6 1.6 1.5

男性 550 7.3 1.1 5.5 3.5 2.0 2.7 2.5 4.7 3.3 1.1 2.2 2.9 3.1 2.9 2.0 1.3 2.7 2.0 1.6 1.5

女性 550 10.7 9.5 3.3 4.9 4.7 3.8 3.6 1.3 2.4 4.2 2.4 1.5 0.9 0.9 1.6 2.4 0.5 1.3 1.6 1.6

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 15 17 17 17 20

前年順位 1100 1 2 4 6 15 19 - 3 7 - 14 12 7 19 7 - 12 - - 17

9.0 

5.3 4.4 4.2 
3.4 3.3 3.1 

3.0 
2.8 2.6 

2.3 2.2 2.0 1.9 1.8 1.8 1.6 1.6 1.6 1.5 

0%

10%

20%

全体 男性

女性



9 

■理想の男性上司を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０位を掲載 

 

 

 

 

 

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 兄貴
（肌）

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 7.0 7.9 16.5 18.9 17.6 9.5 6.7 1.6 3.5 7.4 0.8 1.1 1.4

男性 550 8.4 9.1 17.6 17.6 17.5 8.2 7.1 1.6 4.4 4.7 1.1 1.5 1.3

女性 550 5.6 6.7 15.3 20.2 17.8 10.9 6.4 1.6 2.7 10.0 0.5 0.7 1.5

内村光良

全体 99 1.0 2.0 13.1 52.5 2.0 4.0 5.1 - - 20.2 - - -

男性 40 2.5 - 17.5 50.0 2.5 5.0 7.5 - - 15.0 - - -

女性 59 - 3.4 10.2 54.2 1.7 3.4 3.4 - - 23.7 - - -

櫻井翔

全体 58 12.1 3.4 22.4 - 46.6 - 1.7 1.7 6.9 5.2 - - -

男性 6 - - 33.3 - 33.3 - - 16.7 16.7 - - - -

女性 52 13.5 3.8 21.2 - 48.1 - 1.9 - 5.8 5.8 - - -

設楽統

全体 48 10.4 - 22.9 16.7 31.3 6.3 4.2 - - 4.2 - 4.2 -

男性 30 16.7 - 26.7 13.3 26.7 6.7 3.3 - - 3.3 - 3.3 -

女性 18 - - 16.7 22.2 38.9 5.6 5.6 - - 5.6 - 5.6 -

ムロツヨシ

全体 46 - - 4.3 39.1 - 52.2 2.2 - - 2.2 - - -

男性 19 - - 10.5 36.8 - 47.4 5.3 - - - - - -

女性 27 - - - 40.7 - 55.6 - - - 3.7 - - -

桝太一

全体 37 2.7 2.7 16.2 24.3 27.0 2.7 2.7 2.7 8.1 10.8 - - -

男性 11 9.1 - 9.1 27.3 18.2 - - - 18.2 18.2 - - -

女性 26 - 3.8 19.2 23.1 30.8 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7 - - -

安住紳一郎

全体 36 8.3 8.3 11.1 13.9 22.2 11.1 11.1 2.8 5.6 5.6 - - -

男性 15 - 20.0 6.7 26.7 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 - - - -

女性 21 14.3 - 14.3 4.8 23.8 14.3 14.3 - 4.8 9.5 - - -

川島明

全体 34 5.9 8.8 23.5 14.7 2.9 14.7 14.7 - - 11.8 - 2.9 -

男性 14 7.1 - 42.9 - 7.1 21.4 14.3 - - 7.1 - - -

女性 20 5.0 15.0 10.0 25.0 - 10.0 15.0 - - 15.0 - 5.0 -

イチロー

全体 33 18.2 24.2 9.1 - 30.3 - 6.1 - 9.1 - - 3.0 -

男性 26 15.4 26.9 7.7 - 30.8 - 3.8 - 11.5 - - 3.8 -

女性 7 28.6 14.3 14.3 - 28.6 - 14.3 - - - - - -

カズレーザー

全体 31 9.7 - 22.6 3.2 58.1 3.2 - - - - - - 3.2

男性 18 11.1 - 33.3 5.6 50.0 - - - - - - - -

女性 13 7.7 - 7.7 - 69.2 7.7 - - - - - - 7.7

藤井貴彦

全体 29 10.3 10.3 37.9 - 6.9 3.4 17.2 3.4 - 6.9 3.4 - -

男性 6 - - - - - - 66.7 - - 16.7 16.7 - -

女性 23 13.0 13.0 47.8 - 8.7 4.3 4.3 4.3 - 4.3 - - -
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（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」（女性） 

■総合ランキング 

理想の女性上司は「水卜麻美」さんが６連覇を達成！ 

アメリカに活動拠点を移して活躍する「渡辺直美」さんが初のトップ３にランクイン！ 

 理想の女性上司は、報道番組やバラエティ番組で人気のアナウンサーの「水卜麻美」

さんが、６年連続で１位を獲得！飾らない笑顔や場を和ませるキャラクターから、

“親しみやすい”“優しい” といったイメージで高い支持を得て、理想の上司として

不動の１位になりました 

 ２位には、女優の「天海祐希」さんが６年連続でランクインしました。出演したＴＶドラマ

や映画などの役柄から、“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージで支持を得ました 

 ３位には、アメリカに拠点を移して活動し、ＳＮＳでも人気の「渡辺直美」さんが

ランクインしました。“親しみやすい”“おもしろい”といったイメージで特に女性から

指示を得て、昨年の１１位からジャンプアップし、初のトップ３入りを果たしました 

 ４位には、報道番組でメインキャスターを務めるアナウンサーの「有働由美子」

さんがランクインしました。コロナ禍等に関する情報やメッセージを的確に伝える姿

から、“知性的・スマート”“頼もしい”“実力がある” といったイメージで支持を得て、

昨年の１６位からジャンプアップしました 

 ５位には、女優の「石田ゆり子」さんがランクインしました。上司役で演じた人気

ドラマの役柄で見せたような“優しい”“落ち着きのある”といったイメージで支持

を得て、昨年の１２位からジャンプアップしました 

 

 

■理想の女性上司 トップ２０（敬称略）  ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記 

 

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

天
海
祐
希

渡
辺
直
美

有
働
由
美
子

石
田
ゆ
り
子

佐
藤
栞
里

新
垣
結
衣

北
川
景
子

小
池
栄
子

田
中
み
な
実

指
原
莉
乃

石
原
さ
と
み

杏 い
と
う
あ
さ
こ

本
田
翼

長
澤
ま
さ
み

吉
田
沙
保
里

松
嶋
菜
々
子

弘
中
綾
香

米
倉
涼
子

吉
岡
里
帆

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） (％) （％） (％) （％） （％） （％） （％） （％） (％)

全体 1100 14.1 5.5 3.3 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4 2.0 2.0 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5

男性 550 8.4 3.5 1.1 2.9 2.9 2.9 3.6 1.8 2.7 2.9 1.8 2.5 2.2 1.1 3.5 2.7 2.5 1.5 1.5 1.8 2.4

女性 550 19.8 7.5 5.5 3.5 3.1 2.9 2.0 3.3 2.2 2.0 2.9 2.2 2.5 2.9 0.5 0.9 0.9 1.8 1.8 1.3 0.7

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9 11 11 11 14 14 16 17 18 18 20 20

前年順位 1100 1 2 11 16 12 6 3 19 4 17 5 7 - 8 - 8 18 - 8 14 -

14.1 

5.5 

3.3 
3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4 2.0 2.0 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性
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■理想の女性上司を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０位を掲載     

 

 

 

 

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 姉御
（肌）

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 7.5 2.9 12.5 17.8 11.7 7.7 7.8 8.6 2.2 11.6 0.6 7.0 1.8

男性 550 8.9 3.3 11.6 14.0 13.1 6.2 9.5 9.8 2.9 11.3 1.3 6.4 1.8

女性 550 6.2 2.5 13.5 21.6 10.4 9.3 6.2 7.5 1.5 12.0 - 7.6 1.8

水卜麻美

全体 155 1.9 1.3 5.8 43.2 2.6 11.0 1.9 14.8 0.6 16.1 - 0.6 -

男性 46 - 4.3 6.5 37.0 6.5 6.5 4.3 19.6 - 13.0 - 2.2 -

女性 109 2.8 - 5.5 45.9 0.9 12.8 0.9 12.8 0.9 17.4 - - -

天海祐希

全体 60 15.0 5.0 33.3 1.7 16.7 - 3.3 - - - - 23.3 1.7

男性 19 15.8 10.5 31.6 - 21.1 - 5.3 - - - - 15.8 -

女性 41 14.6 2.4 34.1 2.4 14.6 - 2.4 - - - - 26.8 2.4

渡辺直美

全体 36 - - 5.6 36.1 - 27.8 - 16.7 - 8.3 - 2.8 2.8

男性 6 - - - 50.0 - 33.3 - 16.7 - - - - -

女性 30 - - 6.7 33.3 - 26.7 - 16.7 - 10.0 - 3.3 3.3

有働由美子

全体 35 20.0 2.9 20.0 11.4 31.4 - 8.6 - 5.7 - - - -

男性 16 18.8 6.3 18.8 12.5 37.5 - 6.3 - - - - - -

女性 19 21.1 - 21.1 10.5 26.3 - 10.5 - 10.5 - - - -

石田ゆり子

全体 33 - - 21.2 9.1 12.1 - 24.2 - - 27.3 - 6.1 -

男性 16 - - 25.0 12.5 12.5 - 12.5 - - 37.5 - - -

女性 17 - - 17.6 5.9 11.8 - 35.3 - - 17.6 - 11.8 -

佐藤栞里

全体 32 - - - 15.6 - - 3.1 31.3 - 46.9 - 3.1 -

男性 16 - - - 18.8 - - - 43.8 - 37.5 - - -

女性 16 - - - 12.5 - - 6.3 18.8 - 56.3 - 6.3 -

新垣結衣

全体 31 3.2 - - 12.9 12.9 3.2 16.1 6.5 3.2 38.7 - - 3.2

男性 20 5.0 - - 15.0 15.0 5.0 20.0 - 5.0 35.0 - - -

女性 11 - - - 9.1 9.1 - 9.1 18.2 - 45.5 - - 9.1

北川景子

全体 28 10.7 - 25.0 3.6 21.4 7.1 14.3 - - 3.6 - 10.7 3.6

男性 10 10.0 - 20.0 - 10.0 20.0 - - - 10.0 - 30.0 -

女性 18 11.1 - 27.8 5.6 27.8 - 22.2 - - - - - 5.6

小池栄子

全体 27 - - 22.2 14.8 14.8 11.1 3.7 11.1 - - - 22.2 -

男性 15 - - 26.7 6.7 13.3 13.3 6.7 6.7 - - - 26.7 -

女性 12 - - 16.7 25.0 16.7 8.3 - 16.7 - - - 16.7 -

田中みな実

全体 27 3.7 3.7 7.4 11.1 14.8 18.5 - 11.1 11.1 - - 11.1 7.4

男性 16 - - 6.3 12.5 6.3 25.0 - 12.5 18.8 - - 6.3 12.5

女性 11 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 - 9.1 - - - 18.2 -
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【部門別ランキング】 

①バラエティ部門 

男性上司は「内村光良」さんが６連覇、女性上司は「指原莉乃」さんが１位！ 

【男性上司】 

 男性上司は、「内村光良」さんが６年連続で１位を獲得しました。司会を務める多くの

バラエティ番組での“親しみやすい”“優しい”といったイメージも定着し、理想の上司

としての不動の人気を誇っています 

 ２位には、多くのバラエティ番組に出演し、情報番組の司会も務める「設楽統」さんが、

“頼もしい”“知性的・スマート”といったイメージで支持を得て、３年ぶりに２位に

ランクインしました 

 ４位には、バラエティ番組への出演に加え、昨年から情報番組の司会も務め朝の顔

としても活躍する「川島明」さんが、“頼もしい”“親しみやすい”などといった

イメージで支持を得て初ランクインしました 

 

【女性上司】 

 女性上司は、多くのバラエティ番組などに出演する「指原莉乃」さんが、トークで

見せる明るくはっきりしたキャラクターから、“親しみやすい”“明るい”といった

イメージで支持を得て、初のトップの座に輝きました 

 ２位には、「佐藤栞里」さんがランクインしました。昼の情報番組やバラエティ番組など

で見せる持ち前の明るさから“優しい”“親しみやすい”といったイメージで支持を得て、

昨年３位から順位を上げ、２位を獲得しました 

 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）     ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記 

（男性）                 （女性）      

     

 

回
答
者
数

内
村
光
良

設
楽
統

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

川
島
明

伊
達
み
き
お

松
本
人
志

明
石
家
さ
ん
ま

博
多
大
吉

ノ
ブ

所
ジ

ョ
ー

ジ

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 17.4 8.1 7.5 7.3 5.2 5.1 4.9 4.7 4.5 3.9 3.9

男性 550 13.6 8.9 8.0 5.8 6.0 6.7 4.9 3.1 2.5 5.5 5.5

女性 550 21.1 7.3 6.9 8.7 4.4 3.5 4.9 6.4 6.5 2.4 2.4

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10

前年順位 1100 1 3 4 - 2 6 10 4 8 7 -

17.4 

8.1 7.5 7.3 
5.2 5.1 4.9 4.7 4.5 3.9 3.9 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

指
原
莉
乃

佐
藤
栞
里

渡
辺
直
美

い
と
う
あ
さ
こ

小
池
栄
子

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

近
藤
春
菜

Ｓ
Ｈ
Ｅ
Ｌ
Ｌ
Ｙ

大
久
保
佳
代
子

壇
蜜

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 11.4 11.0 10.8 9.0 8.4 5.6 5.4 4.5 4.2 4.2

男性 550 9.8 10.2 6.5 6.2 10.2 5.5 5.1 3.8 6.2 6.5

女性 550 12.9 11.8 15.1 11.8 6.5 5.8 5.6 5.1 2.2 1.8

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9

前年順位 1100 2 3 4 6 1 7 5 9 10 8

11.4 
11.0 

10.8 

9.0 
8.4 

5.6 5.4 
4.5 

4.2 4.2 

0%

10%

20%
全体

男性

女性
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②スポーツ部門 

男性上司は「イチロー」さんが４連覇、女性上司は「吉田沙保里」さんが６連覇！ 

「ビッグボス」の愛称を持つ「新庄剛志」さんが初ランクイン！ 

【男性上司】 

 男性上司は、現役を引退してもなお、高校野球の指導など野球界に貢献し続けている

「イチロー」さんが、“実力がある”“指導力がある”“知性的・スマート”といった

イメージで支持を得て、４年連続で１位を獲得しました 

 トップ３には、「松岡修造」さんが“熱血”なイメージで２位に、元サッカー日本代表の

キャプテンとして活躍した「長谷部誠」さんが“頼もしい”といったイメージで３位

にランクインし、理想の上司としてイメージが定着しています 

 ４位には、今年から北海道日本ハムファイターズの監督を務め、「ビッグボス」の

愛称を持つ「新庄剛志」さんが、“おもしろい”“天才肌”といったイメージで初ランク

インしました 

 

【女性上司】 

 女性上司は、現役引退後も情報番組やバラエティ番組で活躍する「吉田沙保里」さんが、

男女ともに最も高い支持を得て、６年連続で１位を獲得しました。現役時代の

“頼もしい”“実力がある”といったイメージで、理想の上司として人気を集めました 

 ２位には、元バレーボール日本代表キャプテンの「木村沙織」さんがランクインしました。

“優しい”“親しみやすい”といったイメージで、２年連続で２位を獲得しました 

 ３位には、元フィギュアスケート選手の「浅田真央」さんがランクインしました。

“優しい”“親しみやすい”といったイメージで初のトップ３入りしました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）     ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記 

（男性）                 （女性）    

     

 

回
答
者
数

イ
チ
ロ
ー

松
岡
修
造

長
谷
部
誠

新
庄
剛
志

内
村
航
平

坂
本
勇
人

原
晋

本
田
圭
佑

長
友
佑
都

北
島
康
介

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 17.8 10.1 9.0 8.8 6.8 5.3 4.9 4.6 4.5 3.3

男性 550 18.2 6.4 10.5 8.5 4.4 3.1 6.0 6.9 3.6 2.7

女性 550 17.5 13.8 7.5 9.1 9.3 7.5 3.8 2.4 5.5 3.8

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 3 2 - 6 9 5 7 4 10

17.8 

10.1 9.0 8.8 6.8 
5.3 

4.9 
4.6 

4.5 
3.3 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

吉
田
沙
保
里

木
村
沙
織

浅
田
真
央

石
川
佳
純

澤
穂
希

浜
口
京
子

荒
川
静
香

高
橋
尚
子

北
斗
晶

上
野
由
岐
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 19.0 10.1 9.4 8.5 6.2 5.5 5.1 4.5 4.0 3.4

男性 550 16.7 11.1 8.0 9.3 6.2 3.3 2.9 6.2 3.6 3.3

女性 550 21.3 9.1 10.7 7.6 6.2 7.8 7.3 2.9 4.4 3.5

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 - - 3 10 7 5 6 -

19.0 

10.1 
9.4 8.5 

6.2 5.5 5.1 4.5 
4.0 3.4 

0%

10%

20%

30% 全体

男性

女性
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③俳優・歌手部門 

男性上司は「櫻井翔」さんが１位、女性上司は「天海祐希」さんが７連覇！ 

【男性上司】 

 男性上司は、報道番組のキャスターやバラエティ番組の司会など、多方面で活躍する

「櫻井翔」さんが、“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで女性から

最も高い支持を得て、初の１位を獲得しました 

 ２位には、ドラマや映画に加え、バラエティ番組でも存在感を見せる「ムロツヨシ」

さんがランクインしました。“おもしろい”“親しみやすい”といったイメージで男性

から最も高い支持を得ました 

 ５位には、多くのドラマや映画に出演している「鈴木亮平」さんが、“頼もしい”“知性的・

スマート”といったイメージで支持を得て、初ランクインしました 

 

【女性上司】 

 女性上司は、７年連続で「天海祐希」さんが１位を獲得しました。数々の出演ドラマ   

から、キャリアウーマンのイメージが定着しており、“頼もしい”“姉御（肌）”といった

イメージで女性からの支持が最も高く、理想の上司として圧倒的な人気を誇っています 

 ２位には、数々のドラマ・映画に出演し、昨年結婚を発表した「新垣結衣」さんが

ランクインしました。“優しい”“落ち着きのある”といったイメージで男性から

最も高い支持を得て、２年連続で２位を獲得しました 

 “親しみやすい”といったイメージで支持を得て初のトップ１０入りとなった、

「本田翼」さんが８位を、「吉高由里子」さんが１０位を獲得しました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）      ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記

（男性）                 （女性） 

     

 

回
答
者
数

櫻
井
翔

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

大
泉
洋

西
島
秀
俊

鈴
木
亮
平

小
栗
旬

田
中
圭

阿
部
寛

香
川
照
之

木
村
拓
哉

Ｊ
.
Ｙ
.
Ｐ
ａ
ｒ
ｋ

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 12.5 11.7 9.1 5.8 5.6 5.0 5.0 4.7 4.5 4.5 4.5

男性 550 8.4 10.9 10.7 3.5 5.1 6.2 3.8 7.3 6.4 5.8 2.9

女性 550 16.5 12.5 7.5 8.2 6.2 3.8 6.2 2.2 2.5 3.1 6.0

順位 1 2 3 4 5 6 6 8 9 9 9

前年順位 1100 2 3 1 7 - - 9 5 8 - 4

12.5 11.7 
9.1 

5.8 
5.6 5.0 5.0 

4.7 4.5 4.5 4.5 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

天
海
祐
希

新
垣
結
衣

北
川
景
子

石
原
さ
と
み

石
田
ゆ
り
子

杏 長
澤
ま
さ
み

本
田
翼

米
倉
涼
子

吉
高
由
里
子

松
嶋
菜
々
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 10.7 9.9 6.8 6.4 6.1 5.8 5.7 5.5 5.5 4.9 4.9

男性 550 8.0 10.7 3.8 6.0 4.7 4.0 7.1 8.7 5.6 4.2 5.3

女性 550 13.5 9.1 9.8 6.7 7.5 7.6 4.4 2.4 5.3 5.6 4.5

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10

前年順位 1100 1 2 4 3 5 10 6 - 7 - -

10.7 

9.9 

6.8 6.4 6.1 5.8 5.7 

5.5 
5.5 4.9 4.9 

0%

10%

20%
全体 男性

女性
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④文化人部門 

男性上司は「桝太一」さんが４連覇、女性上司は「水卜麻美」さんが６連覇！ 

【男性上司】 

 男性上司は、「桝太一」さんが、“知性的・スマート”“親しみやすい”といったイメージ

で支持を得て、４年連続で１位を獲得しました 

 ２位には、昨年に続き「安住紳一郎」さんがランクインしました。ニュース番組の

キャスターや番組の司会などを務め、“親しみやすい”“知性的・スマート”といった

イメージで支持を得て、３年連続で２位を獲得しました 

 ３位には、朝の情報番組やバラエティ番組に出演する「羽鳥慎一」さんがランクイン

しました。“知性的・スマート”“親しみやすい”といったイメージで支持を得て、初の

トップ３入りしました 

 ４位には、夕方のニュース・情報番組などに出演する「藤井貴彦」さんが、“頼もしい”

“落ち着きのある”などといったイメージで支持を得て、初ランクインしました 

 

【女性上司】 

 女性上司は、総合ランキング１位の「水卜麻美」さんが、男女ともに最も高い支持を

得て１位を獲得し、理想の上司として不動の地位を確立する結果となりました 

 ２位には、フリーアナウンサーで映画・ドラマやＣＭなど多方面で活躍し、昨年映画

初主演を果たした「田中みな実」さんがランクインしました。“知性的・スマート”

“親しみやすい”といったイメージで支持を得て、３年連続で２位を獲得しました 

 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）      ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記

（男性）                 （女性） 

     

 

回
答
者
数

桝
太
一

安
住
紳
一
郎

羽
鳥
慎
一

藤
井
貴
彦

池
上
彰

林
修

又
吉
直
樹

羽
生
善
治

尾
木
直
樹

橋
下
徹

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 20.6 14.0 9.9 8.5 7.4 6.9 6.0 3.4 3.4 3.2

男性 550 16.4 11.5 8.7 7.3 7.6 8.9 5.5 4.9 2.2 4.9

女性 550 24.9 16.5 11.1 9.6 7.1 4.9 6.5 1.8 4.5 1.5

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10

前年順位 1100 1 2 5 - 4 3 6 7 7 9

20.6 

14.0 

9.9 
8.5 

7.4 6.9 
6.0 

3.4 3.4 3.2 

0%

10%

20%

30% 全体

男性

女性

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

田
中
み
な
実

有
働
由
美
子

弘
中
綾
香

夏
目
三
久

滝
川
ク
リ
ス
テ
ル

高
島
彩

永
島
優
美

加
藤
綾
子

戸
田
恵
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 33.8 9.5 9.2 5.3 4.8 3.7 3.5 3.3 3.3 2.7

男性 550 24.4 10.5 6.9 5.3 4.7 5.1 4.2 4.2 3.1 3.5

女性 550 43.3 8.5 11.5 5.3 4.9 2.4 2.7 2.4 3.5 2.0

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10

前年順位 1100 1 2 4 3 6 5 7 - - -

33.8 

9.5 
9.2 

5.3 4.8 3.7 3.5 3.3 3.3 2.7 

0%

20%

40%

60%
全体

男性

女性
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２．上司との関係性に関するアンケート調査 

（１）コロナ禍における上司との関係性の変化 

コロナ禍において上司との関係性が「良くなった」と約３人に２人が回答！      

「悪くなった」と回答した人より約２倍も多い結果に！ 

２０代～５０代の社会人に「コロナ禍における上司との関係性の変化」について、    

アンケート調査を実施しました。 

 コロナ禍において上司との関係性が「良くなった計」（良くなった＋どちらかといえば

良くなった）と、約３人に２人（６６.２％）の人が回答しました。上司との関係性

が「悪くなった計」（悪くなった＋どちらかといえば悪くなった）と回答した人

（３３.８％）と比較して約２倍も多い結果になりました 

 

Ｑ．コロナ禍をきっかけにご自身と上司との関係性に変化はありましたか 

 

   

 

 

 上司との関係性が「良くなった計」と回答した理由で最も多かったのは、男女とも

に「業務内容や進捗について寄り添って考えてくれるため」（全体：３４.１％）と

なりました 

 

Ｑ．上司との関係性が良くなった理由について（複数回答） 

 

   

 

 

 

 

5.0 61.2 29.1 4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(880人)

良くなった どちらかといえば良くなった どちらかといえば悪くなった 悪くなった

 

回答者
数

業務内容や進
捗について寄
り添って考え
てくれるため

テレワーク等
により上司と
適度な距離感
を保つことが
できたため

飲み会やラン
チなどの付き
合いの機会が
減ったため

Ｗｅｂ会議シス
テムやＳＮＳな
どのツールを
通じたコミュニ
ケーションの
方が適してい
たため

テレワーク等
により必要以
上にコミュニ
ケーションをと
る必要がなく
なったため

メールやＬＩＮＥ
など文面でも
分かりやすく
指示をしてくれ

るため

テレワーク等
により一緒に
働く時間が
減ったため

オンライン面
談などで今後
のキャリア等
について相談
に乗ってくれる

ため

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 583 34.1 19.4 17.5 17.0 15.8 15.4 12.9 11.1 5.8

男性 295 33.6 19.0 17.6 19.3 14.6 16.6 10.8 12.9 5.1

女性 288 34.7 19.8 17.4 14.6 17.0 14.2 14.9 9.4 6.6

0%

約２倍の差 

良くなった計：６６.２％ 悪くなった計：３３.８％ 
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 一方、上司との関係性が「悪くなった計」と回答した理由で最も多かったのは、「上司

が在宅勤務など柔軟な働き方に対して理解がないため」（２５.６％）となりました 

 また、テレワークの頻度によって最も多かった理由は異なり、テレワークの頻度が

「ほとんどない」の人は「上司が在宅勤務など柔軟な働き方に対して理解がないため」

（３３.５％）が、テレワークの頻度が「週に１回以上」の人は「テレワーク等により

報告・連絡がしにくくなったため」（３８.０％）となりました 

 コロナ禍で柔軟な働き方を求められるなか、新しい働き方を理解しつつ、離れて働く

部下にも寄り添ってコミュニケーションを取ることが、より良い関係のために重要

なのかもしれません 

 

Ｑ．上司との関係性が悪くなった理由について（複数回答） 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者
数

上司が在宅勤
務など柔軟な
働き方に対し
て理解がない

ため

テレワーク等
により報告・連
絡がしにくく
なったため

テレワーク等
での上司との
適切な連絡手
段・タイミング
が分かりにく
いため

メールやＬＩＮＥ
など文面での
指示が曖昧で
仕事を進めに
くいため

テレワーク等
により気軽に
相談がしにくく
なったため

飲み会やラン
チなどの懇親
を深める機会
が減ったため

メールやＬＩＮＥ
など文面のみ
だと、上司の
気持ちが分か
りにくいため

上司がＬＩＮＥ
などＳＮＳを使
うことができな
いため

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 297 25.6 24.6 17.5 17.2 16.5 16.2 13.8 6.1 9.1

テレワーク「ほとんどない」 176 33.5 15.3 10.2 16.5 10.2 17.0 13.1 5.7 13.1

テレワーク「週に１回以上」 121 14.0 38.0 28.1 18.2 25.6 14.9 14.9 6.6 3.3

0%



18 

（２）上司から言われたい・言われて嬉しかった一言 

上司から言われたい・言われて嬉しかった一言のトップは男女ともに「ありがとう」！ 

女性は上司に日頃の頑張りを見てほしいと思っている！？ 

２０代～５０代の社会人に「上司から言われたい・言われて嬉しかった一言」について、

アンケート調査を実施しました。 

 部下が上司から言われたい・言われて嬉しかった一言のトップは、男女ともに

「ありがとう」（全体：３９.３％）となりました。男性も女性も、上司からの「感謝」

の言葉を求めているようです 

 男女別で見ると、女性は「よく頑張っているね」と回答した割合が男性よりも

９.６ｐｔ高い（男性１７.７％⇔女性：２７.３％）結果になりました。女性は男性

より、日頃の頑張りを見てほしいと思っているのかもしれません 

 さらに年代別に見ると、２０代女性（３４.５％）、３０代女性（３０.０％）は３割

以上の人が「よく頑張っているね」と回答しており、若い女性ほど日頃の頑張り

を見てほしいと思う人が多いようです 

 

 

Ｑ．上司から言われたい・言われて嬉しかった一言は（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者
数

ありが
とう

君に任
せて良
かった
よ

よく頑
張って
いるね

失敗し
たら責
任は私
がとる

助かる
よ

頼りに
してい
るよ

君がい
ないと
困る

よく
やった

君が来
てくれ
てよ
かった

君の思
う通り
にやっ
てみて

困った
ら何で
も相談
して

無理だ
けはす
るなよ

期待し
ている
よ

悩んで
いるこ
とはな
い？

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 880 39.3 25.1 22.5 21.6 20.6 20.1 17.3 15.6 14.0 12.6 10.1 9.3 9.1 4.0 2.2

男性 440 37.7 24.8 17.7 21.6 21.4 23.2 17.7 16.8 12.5 13.6 8.0 10.7 11.6 3.0 2.3

女性 440 40.9 25.5 27.3 21.6 19.8 17.0 16.8 14.3 15.5 11.6 12.3 8.0 6.6 5.0 2.0

男女差 3.2 0.7 9.6 0.0 1.6 6.2 0.9 2.5 3.0 2.0 4.3 2.7 5.0 2.0 0.3

男性／２０代 220 34.5 20.9 21.8 17.3 28.2 22.7 14.5 15.5 12.7 10.0 10.9 7.3 11.8 6.4 0.9

男性／３０代 220 33.6 29.1 19.1 21.8 22.7 26.4 19.1 23.6 6.4 15.5 3.6 10.9 16.4 1.8 3.6

男性／４０代 220 39.1 24.5 17.3 20.9 19.1 19.1 20.0 14.5 19.1 16.4 10.0 15.5 10.9 1.8 1.8

男性／５０代 220 43.6 24.5 12.7 26.4 15.5 24.5 17.3 13.6 11.8 12.7 7.3 9.1 7.3 1.8 2.7

女性／２０代 220 32.7 26.4 34.5 19.1 17.3 11.8 13.6 13.6 20.9 10.0 13.6 9.1 7.3 5.5 4.5

女性／３０代 220 46.4 21.8 30.0 19.1 20.9 22.7 21.8 10.0 16.4 7.3 13.6 5.5 9.1 6.4 -

女性／４０代 220 42.7 25.5 23.6 23.6 19.1 17.3 15.5 17.3 16.4 12.7 12.7 6.4 3.6 2.7 2.7

女性／５０代 220 41.8 28.2 20.9 24.5 21.8 16.4 16.4 16.4 8.2 16.4 9.1 10.9 6.4 5.5 0.9

0%
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（３）その他トピックス 

①上司とのＳＮＳでのつながり 

上司とＳＮＳでつながりたくないと思う人は約９割！ 

２０代～５０代の社会人に「上司とのＳＮＳでのつながり」について、アンケート調査

を実施しました。 

 上司とＳＮＳでつながりたいと思わない人は約９割（８９.１％）となりました。

社会人の多くは、プライベートの情報を上司と共有したくないと思っているようです 

 

Ｑ．上司とＳＮＳでつながりたいと思いますか 

 

 ②部下が嫌だと思う上司 

こんな上司は嫌だ！トップは「失敗を部下のせいにする」！  

２０代～５０代の社会人に「嫌な上司」について、アンケート調査を実施しました。 

 部下が嫌だと思う上司の特徴は「失敗を部下のせいにする」（４７.７％）が最も多く、

次いで「怒鳴りつけるなどパワハラまがいの行為をする」（４６.５％）、「無責任

で頼りがいがない」（３０.９％）という結果になりました 

 男女別に見ると、男性はトップの「失敗を部下のせいにする」（５０.０％）に加え、

女性よりも「無責任で頼りがいがない」の回答が８.２ｐｔ高く（男性：３５.０％⇔

女性：２６.８％）、「無責任な上司」を嫌う傾向が見られました 

 一方、女性はトップの「怒鳴りつけるなどパワハラまがいの行為をする」（４９.８％）

に加え、男性よりも「不公平で人によって態度を変える」の回答が１０.０ｐｔ高く

（男性：１９.８％⇔女性：２９.８％）、「冷静・公平なコミュニケーションが取り

にくい上司」を嫌う傾向が見られました 

 男性にはより責任感のある対応を、女性にはより冷静・公平なコミュニケーションを

意識することで、よりよい関係が築けるかもしれません 

 

Ｑ．どんな上司が嫌ですか（複数回答） 

   

10.9 89.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(880人)

思う 思わない

 

回答者
数

失敗を
部下の
せいに
する

怒鳴り
つける
などパ
ワハラ
まがい
の行為
をする

無責任
で頼り
がいが
ない

言う事
がコロ
コロ変
わる

不公平
で人に
よって
態度を
変える

トラブル
が起き
ると逃
げる

管理や
調整が
下手

自分の
間違い
を認め
ない

人に厳
しく自
分に甘
い

細かい
どうでも
いいこ
とにこ
だわる

部下の
手柄を
自分の
手柄に
する

褒めな
い、い
つも
怒って
ばかり

不潔、く
さい

説教が
長い

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 880 47.7 46.5 30.9 29.7 24.8 15.5 15.1 14.7 13.8 9.9 9.5 9.0 4.5 3.3 0.3

男性 440 50.0 43.2 35.0 30.7 19.8 16.1 15.0 13.9 13.4 9.8 8.6 8.9 3.0 3.4 0.5

女性 440 45.5 49.8 26.8 28.6 29.8 14.8 15.2 15.5 14.1 10.0 10.5 9.1 6.1 3.2 0.2

男女差 4.5 6.6 8.2 2.1 10.0 1.3 0.2 1.6 0.7 0.2 1.9 0.2 3.1 0.2 0.3

0%
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３．番外編：「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

（１）社会人が選ぶ「理想の新入社員」 

「理想の新入社員」は、「大谷翔平」さんが６連覇、「池江璃花子」さんが初のＮｏ.１！ 

３０代～５０代の社会人に、「理想の新入社員」についてアンケート調査を実施しました。 

【理想の男性新入社員】 

 「理想の男性新入社員」トップは、６年連続で「大谷翔平」さん。若くからメジャー

リーグで活躍し、昨年満票でアメリカン・リーグＭＶＰに選出されるなど、“実力

がある”“頼もしい”といったイメージで支持を得て、２位以下に圧倒的な差をつけ１位

を獲得しました 

 ２位には「神木隆之介」さんが、“親しみやすい”“知性的・スマート”といった

イメージでランクインしました。３位には「藤井聡太」さんが、“実力がある”“謙虚・

つつましい”といったイメージでランクインしました 

【理想の女性新入社員】 

 「理想の女性新入社員」トップは、水泳選手の「池江璃花子」さん。初の１位を

獲得しました。レース復帰からわずか８ヵ月で日本選手権優勝、東京オリンピック

で８位入賞を果たし、その努力のとおり“辛抱強い”“一生懸命”といったイメージ

が理想の新入社員として選ばれる要因になったのかもしれません 

 ２位には「土屋太鳳」さんが、“親しみやすい”“一生懸命”といったイメージで

ランクインしました。３位には「永野芽郁」さんが、“親しみやすい”“明るい”と

いったイメージで昨年９位から順位を上げてランクインしました 

 ８位には「広瀬すず」さんが、１０位には「広瀬アリス」さんが、どちらも“親しみやすい”

“明るい”といったイメージでランクインし、姉妹そろってトップ１０入りしました 

 

■理想の新入社員 トップ１０（敬称略）    ※男女それぞれが選出した上位３名を網掛け表記 

（男性）                 （女性） 

       

回
答
者
数

大
谷
翔
平

神
木
隆
之
介

藤
井
聡
太

阿
部
一
二
三

白
井
健
三

羽
生
結
弦

福
士
蒼
汰

仲
野
太
賀

久
保
建
英

吉
沢
亮

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 29.1 10.2 7.3 5.0 4.4 4.4 3.5 3.5 3.5 3.3

男性 330 29.4 7.9 9.4 6.4 3.6 3.9 3.0 3.0 5.2 3.6

女性 330 28.8 12.4 5.2 3.6 5.2 4.8 3.9 3.9 1.8 3.0

順位 1 2 3 4 5 5 7 7 7 10

前年順位 660 1 2 3 - 10 4 7 - 9 -

29.1 

10.2 

7.3 
5.0 4.4 4.4 3.5 3.5 3.5 3.3 

0%

20%

40%
全体

男性

女性

回
答
者
数

池
江
璃
花
子

土
屋
太
鳳

永
野
芽
郁

有
村
架
純

渋
野
日
向
子

石
川
佳
純

吉
岡
里
帆

広
瀬
す
ず

浜
辺
美
波

広
瀬
ア
リ
ス

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 10.6 8.8 7.1 6.5 5.8 5.6 5.6 5.2 5.0 4.8

男性 330 9.1 9.4 4.8 6.7 5.5 5.2 9.1 5.5 7.6 3.9

女性 330 12.1 8.2 9.4 6.4 6.1 6.1 2.1 4.8 2.4 5.8

順位 1 2 3 4 5 6 6 8 9 10

前年順位 660 - 2 9 3 7 4 8 4 1 -

10.6 

8.8 7.1 

6.5 
5.8 5.6 

5.6 5.2 

5.0 

4.8 

0%

20%
全体

男性

女性
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■理想とする新入社員を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位５位を掲載 

「男性新入社員」 

 

 

「女性新入社員」 

 

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 660 24.2 4.1 12.9 14.8 10.9 1.2 13.3 3.8 2.6 1.1 0.8 1.7 6.4 2.3

男性 330 25.8 4.8 13.3 12.7 13.3 1.2 13.0 3.3 1.8 1.2 0.9 0.9 5.2 2.4

女性 330 22.7 3.3 12.4 17.0 8.5 1.2 13.6 4.2 3.3 0.9 0.6 2.4 7.6 2.1

大谷翔平

全体 192 37.0 3.6 20.3 5.2 6.8 - 18.2 0.5 1.6 - - 0.5 6.3 -

男性 97 33.0 4.1 21.6 5.2 9.3 - 20.6 1.0 1.0 - - - 4.1 -

女性 95 41.1 3.2 18.9 5.3 4.2 - 15.8 - 2.1 - - 1.1 8.4 -

神木隆之介

全体 67 16.4 - 4.5 32.8 17.9 1.5 10.4 4.5 9.0 - - - 3.0 -

男性 26 11.5 - - 38.5 26.9 - 3.8 7.7 11.5 - - - - -

女性 41 19.5 - 7.3 29.3 12.2 2.4 14.6 2.4 7.3 - - - 4.9 -

藤井聡太

全体 48 35.4 - 8.3 2.1 16.7 - 25.0 - - 6.3 - 2.1 2.1 2.1

男性 31 41.9 - 6.5 3.2 19.4 - 22.6 - - 6.5 - - - -

女性 17 23.5 - 11.8 - 11.8 - 29.4 - - 5.9 - 5.9 5.9 5.9

阿部一二三

全体 33 12.1 12.1 21.2 6.1 6.1 3.0 3.0 3.0 - - 3.0 15.2 15.2 -

男性 21 19.0 19.0 19.0 4.8 9.5 - 4.8 4.8 - - 4.8 9.5 4.8 -

女性 12 - - 25.0 8.3 - 8.3 - - - - - 25.0 33.3 -

白井健三

全体 29 6.9 6.9 6.9 17.2 6.9 - 24.1 13.8 3.4 - - 6.9 6.9 -

男性 12 8.3 - 8.3 25.0 8.3 - 25.0 25.0 - - - - - -

女性 17 5.9 11.8 5.9 11.8 5.9 - 23.5 5.9 5.9 - - 11.8 11.8 -

羽生結弦

全体 29 37.9 10.3 10.3 3.4 10.3 - 10.3 - - - 3.4 3.4 10.3 -

男性 13 38.5 15.4 15.4 - 15.4 - 7.7 - - - - - 7.7 -

女性 16 37.5 6.3 6.3 6.3 6.3 - 12.5 - - - 6.3 6.3 12.5 -

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 660 5.9 2.4 6.5 22.7 8.5 2.4 8.0 20.5 1.5 0.8 0.9 5.8 10.5 3.6

男性 330 6.7 3.6 4.5 23.3 9.7 1.8 7.6 21.5 1.5 0.9 1.5 4.8 9.4 3.0

女性 330 5.2 1.2 8.5 22.1 7.3 3.0 8.5 19.4 1.5 0.6 0.3 6.7 11.5 4.2

池江璃花子

全体 70 8.6 1.4 12.9 4.3 10.0 - - 5.7 - - 2.9 27.1 27.1 -

男性 30 6.7 3.3 10.0 6.7 6.7 - - 3.3 - - 6.7 30.0 26.7 -

女性 40 10.0 - 15.0 2.5 12.5 - - 7.5 - - - 25.0 27.5 -

土屋太鳳

全体 58 1.7 8.6 3.4 25.9 10.3 - 5.2 15.5 1.7 - 1.7 3.4 20.7 1.7

男性 31 - 12.9 - 19.4 12.9 - 6.5 22.6 - - 3.2 3.2 16.1 3.2

女性 27 3.7 3.7 7.4 33.3 7.4 - 3.7 7.4 3.7 - - 3.7 25.9 -

永野芽郁

全体 47 - - 4.3 38.3 4.3 4.3 10.6 34.0 - - - - 4.3 -

男性 16 - - - 56.3 - - 12.5 31.3 - - - - - -

女性 31 - - 6.5 29.0 6.5 6.5 9.7 35.5 - - - - 6.5 -

有村架純

全体 43 4.7 - 7.0 20.9 11.6 - 27.9 18.6 - - - 4.7 2.3 2.3

男性 22 4.5 - 4.5 18.2 18.2 - 27.3 22.7 - - - - - 4.5

女性 21 4.8 - 9.5 23.8 4.8 - 28.6 14.3 - - - 9.5 4.8 -

渋野日向子

全体 38 10.5 10.5 5.3 28.9 - 2.6 5.3 26.3 - - 2.6 5.3 2.6 -

男性 18 16.7 11.1 5.6 33.3 - - - 22.2 - - - 11.1 - -

女性 20 5.0 10.0 5.0 25.0 - 5.0 10.0 30.0 - - 5.0 - 5.0 -



22 

（２）社会人が新入社員に期待すること 

「新入社員に期待すること」トップは、「謙虚さがある」！ 

３０代～５０代の社会人に「新入社員に期待すること」について、アンケート調査を  

実施しました。 

 社会人が新入社員に最も期待することは、昨年に引き続き「謙虚さがある」（３７.０％）

でした。新入社員には、教えられたことを素直に受け止めるなどの「謙虚さ」が

変わらずに求められる結果となりました 

 男女別で見ると、男性は「明るく、朗らか」（男性３８.５％⇔女性：３３.３％）

と回答した割合が女性よりも高く、「快活さ」を求めている傾向が見られました 

 一方、女性は「マナーが身についている」（男性：２３.９％⇔女性：３１.２％）や、

「覚えたことを次に活かせる」（男性：３０.６％⇔女性：３６.７％）と回答した

割合が男性より高く、社会人としての適切な振舞いや学ぶ姿勢を新入社員に期待して

いる傾向が見られました 

 年代別で見ると、「やる気が感じられる」と回答した人の割合は、３０代（２５.０％）、

４０代（２９.５％）、５０代（３３.２％）という結果となり、年代が上がるにつれ

新入社員にやる気を期待する傾向が強まることがわかりました 

 

■社会人が新入社員に期待すること    ※男女それぞれの「期待すること」上位３つを網掛け表記 

  

 

 

 

 

回答者
数

謙虚さ
がある

理解力
が高い

明るく、
朗らか

覚えた
ことを
次に活
かせる

やる気
が感じ
られる

受け答
えが
しっか
りでき
る

マナー
が身に
ついて
いる

人あた
りが良
く、先輩
社員に
好かれ
る

仕事が
早い

辛抱強
い

人前で
話すこ
とがう
まい

仲間意
識が強
い

熱血 付き合
いが良
い

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

2022年全体 660 37.0 36.4 35.9 33.6 29.2 28.3 27.6 16.1 10.0 7.4 4.1 3.0 2.7 1.5 4.1

男性 330 34.8 35.5 38.5 30.6 29.1 28.8 23.9 16.7 12.4 7.6 5.2 3.9 4.8 1.8 3.3

女性 330 39.1 37.3 33.3 36.7 29.4 27.9 31.2 15.5 7.6 7.3 3.0 2.1 0.6 1.2 4.8

男女差 4.3 1.8 5.2 6.1 0.3 0.9 7.3 1.2 4.8 0.3 2.2 1.8 4.2 0.6 1.5

30代 220 35.5 38.2 34.1 36.8 25.0 26.4 26.8 19.1 9.5 5.5 5.0 3.6 1.8 1.8 2.8

40代 220 35.9 33.2 37.3 29.5 29.5 28.6 27.3 16.4 12.3 9.5 5.0 2.7 3.2 2.3 5.0

50代 220 39.5 37.7 36.4 34.5 33.2 30.0 28.6 12.7 8.2 7.3 2.3 2.7 3.2 0.5 4.6

参考：2021年全体 660 39.2 30.6 37.7 31.7 25.9 27.3 28.2 18.2 8.3 6.2 2.7 2.6 2.6 1.4 2.0

37.0 36.4 35.9 
33.6 

29.2 28.3 27.6 

16.1 
10.0 

7.4 
4.1 3.0 2.7 1.5 

4.1 

0%

20%

40%

60% 2022年全体

男性

女性
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【ご参考】 

■「理想の上司」の選出方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・アンケート回答者は、「バラエティ」・「スポーツ」・「俳優・歌手」・「文化人」の４部門

でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「総合Ｎｏ.１」を選出します 

・選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、「理想の上司総合ランキング」を決定します 

 
 

 

選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、

理想の上司総合ランキングを決定

１位 理想の上司総合ランキングＮｏ.１

２位

３位

バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

各部門から理想の上司Ｎｏ.１を選出

選出した各部門の理想の上司のなかから、「総合Ｎｏ.１」を選出
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■部門別（２０２２年）新入社員が選ぶ「理想の上司」ランキング（敬称略） 

 
 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」過去１０年一覧（敬称略） 

＜理想の男性上司＞  

 

＜理想の女性上司＞ 

 

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門
1位 内村光良 内村光良 イチロー 櫻井翔 桝太一
2位 櫻井翔 設楽統 松岡修造 ムロツヨシ 安住紳一郎
3位 設楽統 カズレーザー 長谷部誠 大泉洋 羽鳥慎一
4位 ムロツヨシ 川島明 新庄剛志 西島秀俊 藤井貴彦
5位 桝太一 伊達みきお 内村航平 鈴木亮平 池上彰
6位 安住紳一郎 松本人志 坂本勇人 小栗旬 林修
7位 川島明 明石家さんま 原晋 田中圭 又吉直樹
8位 イチロー 博多大吉 本田圭佑 阿部寛 羽生善治
9位 カズレーザー ノブ 長友佑都 尾木直樹

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門
1位 水卜麻美 指原莉乃 吉田沙保里 天海祐希 水卜麻美
2位 天海祐希 佐藤栞里 木村沙織 新垣結衣 田中みな実
3位 渡辺直美 渡辺直美 浅田真央 北川景子 有働由美子
4位 有働由美子 いとうあさこ 石川佳純 石原さとみ 弘中綾香
5位 石田ゆり子 小池栄子 澤穂希 石田ゆり子 夏目三久
6位 佐藤栞里 イモトアヤコ 浜口京子 杏 滝川クリステル
7位 新垣結衣 近藤春菜 荒川静香 長澤まさみ 高島彩
8位 北川景子 ＳＨＥＬＬＹ 高橋尚子 本田翼 永島優美
9位 北斗晶 米倉涼子 加藤綾子

吉高由里子
松嶋菜々子

橋下徹

男性

女性

10位 藤井貴彦
所ジョージ

タモリ（森田一義）
北島康介

香川照之
木村拓哉
Ｊ．Ｙ．Ｐａｒｋ

10位
大久保佳代子

壇蜜 上野由岐子 戸田恵子
小池栄子
田中みな実

2022年 2021年 2020年 2019年 2018年
1位 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良
2位 櫻井翔 櫻井翔 カズレーザー ムロツヨシ 松岡修造
3位 設楽統 イチロー 設楽統 博多大吉 タモリ
4位 ムロツヨシ 設楽統 イチロー 設楽統 池上彰
5位 桝太一 Ｊ.Ｙ.Ｐａｒｋ 桝太一 所ジョージ 林修
6位 安住紳一郎 ムロツヨシ 松本人志 長谷部誠 明石家さんま
7位 川島明 大泉洋 博多大吉 明石家さんま 所ジョージ
8位 イチロー カズレーザー 長谷部誠 イチロー イチロー
9位 カズレーザー 長谷部誠 ムロツヨシ 大泉洋 長谷部誠

大泉洋
藤井貴彦 博多大吉 タモリ 桝太一

羽生善治
2017年 2016年 2015年 2014年 2013年

1位 内村光良 松岡修造 池上彰 イチロー 池上彰
2位 タモリ 池上彰 松岡修造 池上彰 阿部寛
3位 池上彰 明石家さんま タモリ 堺雅人 イチロー
4位 原晋 所ジョージ 長谷部誠 タモリ 関根勤
5位 所ジョージ タモリ イチロー 所ジョージ 所ジョージ
6位 イチロー 内村光良 阿部寛 長谷部誠 唐沢寿明
7位 関根勤 イチロー 所ジョージ 西島秀俊 佐々木則夫
8位 中居正広 長谷部誠 堤真一 阿部寛 山口智充
9位 城島茂 笑福亭鶴瓶 山中伸弥 竹野内豊 明石家さんま
10位 林修 設楽統 ＨＩＲＯ 松岡修造 山中伸弥

10位
田中圭

安住紳一郎

2022年 2021年 2020年 2019年 2018年
1位 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美
2位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
3位 渡辺直美 新垣結衣 いとうあさこ 吉田沙保里 吉田沙保里
4位 有働由美子 小池栄子 有働由美子 深田恭子 有働由美子
5位 石田ゆり子 指原莉乃 深田恭子 有働由美子 石田ゆり子
6位 佐藤栞里 佐藤栞里 田中みな実 北川景子 深田恭子
7位 新垣結衣 石原さとみ 石田ゆり子 石田ゆり子 いとうあさこ
8位 北川景子 米倉涼子 渡辺直美 イモトアヤコ
9位 大江麻理子 米倉涼子 渡辺直美

吉田沙保里 夏目三久
北川景子 黒柳徹子

2017年 2016年 2015年 2014年 2013年
1位 水卜麻美 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
2位 天海祐希 篠原涼子 仲間由紀恵 江角マキコ 江角マキコ
3位 吉田沙保里 澤穂希 真矢ミキ 篠原涼子 真矢ミキ
4位 石田ゆり子 北斗晶 ベッキー 真矢ミキ 松嶋菜々子
5位 有働由美子 有働由美子 滝川クリステル 仲間由紀恵 菅野美穂
6位 澤穂希 夏目三久 篠原涼子 石原さとみ 篠原涼子
7位 ローラ 真矢ミキ 松嶋菜々子 松嶋菜々子 仲間由紀恵
8位 いとうあさこ 関根麻里 真木よう子 滝川クリステル 吉瀬美智子
9位 吉瀬美智子 米倉涼子 高橋みなみ

いとうあさこ
吉永小百合 YOU

10位

10位
菅野美穂
阿川佐和子

真矢ミキ
大江麻理子

いとうあさこ
長澤まさみ
弘中綾香

小池栄子
田中みな実 いとうあさこ

吉瀬美智子


